
Доналд Трамп: Наша војска је спремна на све, али за сада делује да је Иран у повлачењу; Нико од Американаца није погинуо приликом иранског напада на војне базе у Ираку
среда, 08 јануар 2020 20:37

Председник САД Доналд Трамп изјавио је да је америчка војска спремна на све, али да
за сада делује да је Иран "у повлачењу" после напада на војне базе у Ираку које користе
амерички војници.

  

  

"Делује да је Иран у повлачењу, што је добра ствар за све стране и веома добра ствар за
свет", рекао је Трамп у Белој кући, пренео је ЦНН.

  

Трамп је казао да у нападу Ирана на војне базе у Ираку није погинуо нико од
Американаца.

  

"Нико од Американаца није повређен у нападу иранског режима. Сви наши војници су
безбедни и почињена је само минимална штета на нашим војним базама", навео је
амерички председник.

  

Трамп је рекао да ће САД одмах увести додатне економске санкције иранском режиму и
додао да његова администрација и даље разматра друге опције за одговор на ирански
ракетни напад.

  

"Ове моћне санкције остаће на снази док Иран не промени понашање. Само у
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претходним месецима, Иран је запленио бродове у међународним водама, извео
неиспровоциран удар на Саудијску Арабију и оборио две америчке беспилотне
летелице", казао је Трамп.

  
  

Обучавао је терористичке војске, укључујући Хезболах, које изводе терористичке нападе
на цивилне мете. Подстицао је крваве грађанске ратове широм региона (Блиског истока)

    

Он је рекао и да Ирану неће бити дозвољено да поседује нуклеарно оружје и заложио
се за нове преговоре у циљу замене међународног нуклеарног споразума Техерана и
великих сила из 2015. године, из којег су се САД повукле прошле године.

  

"Док сам ја председник САД, Ирану никад неће бити дозвољено да има нуклеарно
оружје", казао је Трамп.

  

Он је објавио да ће тражити да НАТО "знатно више учествује у блискоисточном процесу",
наводи Асошиејтед прес.

  

Ирански генерал Касем Солејмани, ког су САД убиле у петак на аеродрому у Багдаду,
био је "водећи светски терориста", рекао је Трамп.

  

"Обучавао је терористичке војске, укључујући Хезболах, које изводе терористичке
нападе на цивилне мете. Подстицао је крваве грађанске ратове широм региона (Блиског
истока). Ранио је и убио хиљаде америчких војника, између осталог и постављањем
бомби на путу које су сакатиле његове жртве", казао је.
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  Трамп је навео да је Солејмани руководио недавним нападима на америчко особље уИраку, у којима су "четири војника тешко рањена, а један убијен" и додао да је генералстајао и иза "насилног напада" на амбасаду САД у Багдаду 31. децембра.  "Планирао је нове нападе на америчке мете, али смо га зауставили", додао је Трамп.  Трамп се обратио нацији после напада који је Иран рано јутрос извео на две војне базе уИраку које користе амерички војници. Техеран је извео напад у знак одмазде за убиствоСолејманија у петак, које је наредио Трамп.  Видети још:   Иран ракетирао америчке базе Ирбил и Ајн ел Асад у Ираку. Испаљено најмање 30пројектила. Иранска револуционарна гарда: Напад је одмазда за смрт Сулејманија.Трамп: Све је у реду. Обратићу се нацији ујутро  (Бета)  
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